



## **В следственном управлении состоялось заседание Общественного совета, приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией**



В связи с отмечаемым 9 декабря Международным днем борьбы с коррупцией в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми состоялось заседание Общественного совета.

Руководитель и сотрудники ведомства довели до представителей общественности информацию о состоянии следственной работы по противодействию коррупционным проявлениям, а также об изменениях в антикоррупционном законодательстве.

Участники обсудили опыт взаимодействия силовых структур при выявлении и пресечении коррупционных преступлений, а также проблемы в процессе формирования



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

антикоррупционного правосознания.

В ходе обсуждения руководитель следственного управления Андрей Николаевич Исаев ответил на вопросы членов Общественного совета, связанные с деятельностью ведомства в рассматриваемом направлении и ходом расследования резонансных уголовных дел.

10 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1418775>